

**СПОМЕН ЧУДА СВЕТОГ АРХАНГЕЛА МИХАИЛА
у Хони (Колоси) у Фригији**

06(19). СЕПТЕМБАР

**+СВЕТИ МУЧЕНИК ЕВДОКСИЈЕ ИЗ МЕЛЕТИНЕ И ДРУГИ СА
ЊИМЕ.**

БОЖАНСТВЕНА ЛИТУРГИЈА СВЕТОГ ЈОВАНА ЗЛАТОУСТА

БЛАЖЕНСТВА:

Хор: Во Царствији Твојем помјани нас, Господи, јегда
придеси, во Царствији Твојем.

На 12: Блажени нишчији духом, јако тјех јест
Царство Небесноје.

Блажени плачушчији, јако тији утјешатсја.

На 10: Блажени кротцији, јако тији насљедјат земљу.

**Блажени алчушчији и жаждушчији правди, јако тији
наситјатсја.**

На 8: Блажени милостиви, јако ти помиловани будут.

ЧУДО СВЕТОГ АРХАНГЕЛА МИХАИЛА – песма 3, ГЛАС 4:

Ирмос: Не хвалимо се ни мудрошћу ни силом ни богатством,
него тобом као **Очевом ипостасном мудрошћу**
Христе, и нема светога као што си ти, Човекољубче.

Блажени чисти сердцем, јако ти Бога узрјат.

Тропар: Божијом силом свехвални **војводо ангела**
(Михаило), пролазиш сву земљу, и од зала
избављаш све који призивају твоје божанско име.

На 6: Блажени миротворци, јако ти синове Божји нарекутсја.

Тропар: Ти си Божији проповедник, ти си непостидни заступник верних, ти си и путовођа и учитељ залуталих, архистратиже Божији (Михаило) који Бога гледаш.

Блажени изгнани правди ради, јако тјех јест Царство Небесноје.

Тропар: Ти си као најчистије огледало Божанског сјаја, показао светло јављање часнога Духа, Михаиле првоангеле најдивнији.

На 4: Блажени јесте, јегда поносјат вам, и изженут, и рекут всјак зол глагол на ви, лажушче Мене ради.

ЧУДО СВЕТОГ АРХАНГЕЛА МИХАИЛА – песма 6, ГЛАС 4:

Тропар: Радује се мноштво верних и хвали те Михаиле, и слави најсветијег (Бога) Реч, који је по својој доброты сјединио земне са ангелима.

Радујтесја и веселитесја, јако мазда ваша многа на Небесјех.

Тропар: Твојим јављањем архистратиже (Михаило), ти си војске Израилеве спасао, и заповести Божије им предао, а непријатеље си оборио, и коначно их уништио.

СЛАВА ОТЦУ И СИНУ И СВЈАТОМУ ДУХУ.

Тропар: Када те је начелниче ангела видео Исус Навин, поклонио се и запитао те за твоје часно и свето име, и био је побожношћу и страхом обухваћен.

И НИЊЕ И ПРИСНО И ВО ВЈЕКИ ВЈЕКОВ. АМИН.

Богородичан: Блажени су народи који те славе **Блажена (Богомајко)**, јер си блаженога Бога родила, да земне из милосрђа неизрецивим сједињењем обожи.

Чини се ВХОД СА СВЕТИМ ЈЕВАНЂЕЉЕМ. ПО ВХОДУ:

Свештеник: *Премудрост, смерно стојмо.*

Хор: Приидите поклонимсја и припаднем ко Христу. Спаси ни, Сине Божиј, **ВО СВЈАТИХ ДИВЕН СИЈ**, појушчија Ти: Алилуја.

ТРОПАРИ И КОНДАЦИ:

ТРОПАР ДАНА (УТОРАК) – ГЛАС 2 – СВЕТИ ЈОВАН КРСТИТЕЉ

Памјат праведнаго с похвалами, Тебје же довљејет свидјетельство Господње, Предтече, показалбосја јеси во истину и пророков честњејшиј, јако и в струјах крстити сподобилсја јеси Проповједанаго, тјемже за истину пострадав, радујасја, благовјестил јеси и сушчим во адје Бога, јавилшагосја плотију, вземљушчаго грјех мира, и подајушчаго нам велију милост.	Успомена праведника слави се похвалама, а теби је, Претечо (Јоване), довољно сведочанство Господње да си се заиста показао часнији и од пророка, јер си се удостојио да у реци крстиш Онога Кога си проповедао. Зато, пострадавши за истину, радујући се, објавио си радосну вест онима који су у аду, о Богу Који се јавио у телу и узео грех света и Који нам дарује велику милост.
---	--

ТРОПАР ХРАМА

СЕ ПЕВА НА ОВОМ МЕСТУ.

ЧУДО СВЕТОГ АРХАНГЕЛА МИХАИЛА - Тропар, ГЛАС 4

Небесних војинстав Архистратиже (Михаило), молим тја присно ми, недостојнији, да твојими молитвама оградиши нас, кровом крилу невешчественија твојеја слави, сохрањаја нас, припадајушчих приљежно и вопијушчих: От бјед избави нас, јако чиноначалник Вишњих сил.	Војсковођо Небеских Војски (Михаило), непрестано те молимо ми недостојни, да нас твојим молитвама заштитиш као заклоном крила твоје непропадљиве славе. Чувај нас који падамо на колена и усрдно вапијемо: Избави нас од беда као поглавар Вишњих Сила.
---	--

СВЕТИ МУЧЕНИК ЕВДОКСИЈЕ ИЗ МЕЛЕТИНЕ И ДРУГИ СА ЊИМЕ –

ТРОПАР, ГЛАС 4:

Мученици Твоји Господи: Евдоксије и Други са Њиме, во страданијих својих вјенци пријаша нетљенија от Тебе Бога нашего, имушче бо крјепост Твоју мучитељеј низложиша, сокрушиша и демонов немошчнија дерзости: Тјех молитвама спаси души нашја.	Мученици Твоји, Господе: Евдоксије и Други са Њиме, у страдању своме су примили непропадљиви венац, од Тебе Бога нашега, јер имајући помоћ Твоју мучитеље победише, а разорише и немоћну дрскост демона: Њиховим молитвама спаси душе наше.
---	--

КОНДАК ДАНА (УТОРАК) – ГЛАС 2 – СВЕТИ ЈОВАН КРСТИТЕЉ

ПОДОБЕН: ВИШНИХ ИШЧА...

Пророче Божиј и Предтече благодати (Јоване Крститељу), / главу твоју, јако шипок свјашчењејшиј, от земљи обрјетше, / исцјељенија всегда пријемљем: / и бо паки, јакоже преже, в мирје проповједујеш покајаније.	Пророче Божији, Претечо благодати (Јоване Крститељу), главу твоју као воћку (шипак) свештену у земљи нађоше, од које стално добијамо исцељења: Јер опет као и некад свету проповедаш покајање.
---	--

КОНДАК ХРАМА

СЕ ПЕВА НА ОВОМ МЕСТУ.

ЧУДО СВЕТОГ АРХАНГЕЛА МИХАИЛА - Кондак, ГЛАС 2:

Архистратиже Божији (Михаило), служитељу Божественија слави, Ангелов началниче и человјеков наставниче, пољезноје нам проси, и велију милост, јако безплотних архистратиг.	Војсковођо Божији (Михаило), служитељу Божанске славе, поглавару Анђела и учитељу људи, испроси нам све што је корисно, и велику милост, као вођа Бестелесних Сила.
---	--

СВЕТИ МУЧЕНИК ЕВДОКСИЈЕ ИЗ МЕЛЕТИНЕ И ДРУГИ СА ЊИМЕ –

Кондак, ГЛАС 2: ПОДОБЕН: ВИШНИХ ИШЧА...

Свјетилници свјетлији јавилшесја, Божественији мученици Евдоксије и Други, / твар всју свјетлостију чудес озарјајете, недуги разрјешајушче и глубокују таму всегда отгоњајушче:// Христу Богу мољашчесја непрестано о всјех нас.	Показасте се као светле светиљке, Божански мученици Евдоксије и Други, сву творевину светлошћу чудеса озарујете, од болести нас ослобађате и дубоку таму увек одгоните: Молите се непрестано Христу Богу за све нас.
---	--

СЛАВА ОТЦУ И СИНУ И СВЈАТОМУ ДУХУ,

Кондак УМРЛИМА - ГЛАС 8:

Со свјатими упокој, Христе души раб Твојих, идјеже њест болезан, ни печал, ни воздиханије, но жизањ бесконечнаја.	Са Светима упокој, Христе, душе слугу Твојих, где нема болести, ни жалости, ни уздисања, него где је живот бесконачни.
--	--

И НИЊЕ И ПРИСНО И ВО ВЈЕКИ ВЈЕКОВ. АМИН.

ПРЕСВЕТА БОГОРОДИЦА - Кондак, ГЛАС 6:

Предстатељство Христијан непостидноје, ходатајство ко Творцу непреложноје, не презри грешних молениј гласи, но предвари јако Благаја на помошч нас, вјерно зовушчих Ти, ускори на молитву и потчисја на умољеније	Непостидна Заштитнице Хришћана, Незаменљива пред Творцем Посреднице, не презри гласе мољења нас грешних, него као Блага притекни у помоћ нама који Те са вером призивамо, пожури на молитву и похитај на умољавање, Пресвета
--	---

предстатељствујушчи присно, Богородице, чтушчих Тја.	Богородице, свагдашња Заштитнице оних који Те поштују.
--	--

+++++

ПРИЧАСТЕН -

ЧУДО СВЕТОГ АРХАНГЕЛА МИХАИЛА:

Хор: Творјај ангели Своја дужи, и
слуги Своја пламен огњениј. (Пс. 103:4)

Алилуија, алилуија, алилуија.